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1. Urči zpaměti: 

 42 =   22 =   72 =   92 =   112 = 

 402 =  202 =   0,72 =   0,92 =   1,12 =¨ 

 4002 =  2002 =   0,072 =   0,092 =   0,112 = 

 

2. Pomocí tabulek najdi druhé mocniny: 

 232 =    1292 =     8212 = 

 192 =    3152 =     172 = 

 5602 =    882 =     9202 = 

 6152 =    3262 =     4012 = 

 

3. Pomocí tabulek najdi druhou mocninu čísel: 

 12302 =    25402 =    918002 = 

 294002 =    328002 =    77702 = 

 62002 =    524002 =    17002 = 

 9002 =    4250002 =    163002 = 

 

4. Pomocí tabulek najdi druhou mocninu čísel: 

 25,92 =    0,1232 =    54,12 = 

 8,252 =    0,8742 =    1,012 = 

 0,04652 =    82,92 =     13,12 = 

 0,082 =    42,32 =     4,152 = 

 

5. Zaokrouhli 

 1 025,369 25 369,425 44 987,38 12 658,452 125 598,13 54,258792 325,369 4 0,157 

na desítky         

na stovky         

na desetiny         

na setiny         
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6. Vhodně zaokrouhli a pomocí tabulek najdi druhou mocninu čísel: 

 17 135
2
 =      25,87

2
 =     

 89 274
2
 =      6,594

2
 =     

 105 375
2
 =      0,121 35

2
 =     

 325 618
2
 =      77,428

2
 =  

 214 083
2
 =      1,0035

2
 =  

7. Vhodně zaokrouhli a urči pomocí tabulek druhou mocninu čísel: 

 52 254
2
 =           

 15 428
2
 =            

 1025,25
2
 =           

 8 533
2
 =  

 7,236
2
 =           

 0,2365
2
 =            

 152,6
2
 =           

 2368
2
 =  

 29,36
2
 =           

 53 200
2
 =            

 3,69
2
 =           

 2,854
2
 =  

8. Na pozemku o rozměrech 15 m, 30 m je postavena chata čtvercového půdorysu o straně délky 

6 m. Zbytek pozemku chceme zatravnit. 

a) Vypočítejte obsah pozemku, který máme zatravnit. 

b) Jaké množství travního semene je třeba připravit. když na 100 m
2
 pozemku je třeba zasít 

0,25 kg travního semene? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotím svoji práci:    


